

PROCES VERBAL

Încheiat azi 12 august 2014, cu ocazia întrunirii Consiliului local al orașului Teiuș în ședință extraordinară, convocată prin Dispoziția Primarului nr.332/08 august 2014, ora 14,00 la sediul Primăriei orașului Teiuș, ședință publică.

Din totalul de 15 consilieri la ora începerii ședinței sunt prezenți 10 consilieri Cristea, Giurgiu, Hălălai, Lazar, Man, Mateica, Millea, Onita, Popa, Ungur lipsesc motivat 5 consilieri locali dnii Boca, Crisan, Gorban, Petruse, Rusu.

La ședință mai participă în calitate de invitați dl ec. Avram, dl ing. Gandila din partea Primăriei orașului Teiuș.

Se propune președinte de ședință dl consilier Halalai Cornel se supune la vot președintele de ședință se votează cu unanimitate, dl cons. Halalai fără drept de vot.

Dl președinte de ședință dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi.

Dl primar prezintă ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Teiuș și a listei de investiții pe anul 2014.

- inițiator - Primar Hălălai Mirel Vasile

a) raportul compartimentului de specialitate

Dl primar supune la vot ordinea de zi se votează cu unanimitate.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli și a listei de investiții pe anul 2014.

Dl ec. Avram - consilier la serviciul buget finanțe prezintă raportul compartimentului de specialitate din cadrul Primăriei orașului Teiuș.

Dl ec. Avram - în primul rând vreau să mi cer scuze pentru faptul că la ședința extraordinară din data de 05 august 2014 nu am fost suficient de documentat, motiv pentru care am fost nevoit să convocăm din nou consiliul local în ședința extraordinară pentru rectificare de buget. La această rectificare avem creditele de angajament în sumă de 2898 mii lei pentru drumuri la Beldiu, 250 mii lei la drumuri, 10 mii lei pregătire profesională Poliția locală, 10 mii lei reparații la Serviciul public comunitar de evidență a persoanelor Teiuș și am micșorat cu 10 mii lei cheltuielile la Protecția civilă și PSI.

Dna cons. ec. Cristea - ce înseamnă 10 mii lei, reparații la evidență persoanelor ?

Dl ing. Gandila - șef serviciu tehnic prezintă devizul de lucrări la serviciul de evidență a persoanelor, sunt prevăzute lucrări de zugrăveli interioare și înlocuirea geamurilor cu geamuri termopan la salile mari.

Dl cons. Man - am majorat veniturile la licențe și autorizații. Vreau să întreb cum stăm cu licența la microbuzul Primăriei ?

Dl primar - microbuzul are licența de transport, clasificare, actele sunt în regulă. Conducătorul auto are atestat, coordonator transport avem în cadrul Primăriei. Starea microbusului o știți cu toții, ieșirile din județ cu microbuzul nu pot fi garantate.

Dl cons. Man - programul la Zilele orașului, când se aduce la cunoștință ?

Dl primar-acum facem ultimele pregatiri,Vreau sa va spun ca la muzica usoara ca nume sonor este Antonia si la muzica populara Cornelia si Lupu Rednic si in rest formatii artistice din judet,concert muzica sacra,mars pentru sanatate,aproximativ acelasi program ca si anul trecut cu mici modificari.

Dna cons.ec.Cristea-sponsorizari aveti ceva ?

Dl primar-de la Baumit si Salprest.

Dna secretar-în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001,publicată,legea administrației publice locale,cvorumul necesar adoptării hotărârii privind aprobarea rectificarii bugetului de venituri si cheltuieli si a listei de investitii pe anul 2014 este majoritatea consilierilor în funcție.

Dl presedinte de sedinta supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului de venituri si cheltuieli si a listei de investitii pe anul 2014 se votează cu 10 voturi pentru Cristea,Giurgiu,Halalai,Lazar,Man,Mateica,Milles,Onita,Popa,Ungur .

Consiliul local oras Teius adopta Hotărârea nr.62/2014.

Nemaifiind discutii dl presedinte de sedinta declara lucrarile sedintei inchise.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal intr-un singur exemplar.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Consilier ing.HALALAI CORNEL

SECRETAR
jr.BARA MARIA